

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Mgr. Peter Stoličný, ArtD.	Tomáš Žondra

NÁZEV PRÁCE	Event marketing, sportovní a zábavní služby v hotelu, sezónní obsazenost, Eventové akce
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí	x					
hloubka provedené analýzy	x					
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi				x		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				x		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	x					
styl, jasnost formulací	x					
gramatická úroveň, překlepy	x					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		x				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce		x				
spolupráce s vedoucím práce		x				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Student sice komunikoval s vedoucím práce, ale jeho hlavní otázka zněla: *Co se týče té praktické části: mohl bych udělat návrh rekněme firemní konference s doprovodným programem v rámci hotelu (komplet servis - jídlo pítí + program + pronajem atd) Mám to nějak rozpracované, ale nechci to rozjíždět dokud to nebude schválené. Nebo máte nějaký jiný nápad nebo inspiraci? upravím to během večera.*

Vedoucí práce očekával nějaký EVENT, zatím je to, bohužel, jenom záznam konkrétní konference. Žádný EVENT tam není.

Otázka: S jakou event akcí jste počítal? Co je to event akce?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) D
--

Slovní hodnocení práce: Samostatně vytvořena a konzultována s vedoucím práce, ovšem vedocí BC finální verzi viděl pozdě, až když to šlo do vazby, jinak by důrazně upozornil, že v práci chybí to zásadní – event akce. V práci není nalezeno plagiátorství a digitální veze je shodná s vázanou.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: „D“

Vedoucí bakalářské práce: P.Stoličný

Datum, místo a podpis vedoucího: 26.04.2016